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	Žiadosť o grant
v programe Spoločne pre región


	Údaje o žiadateľovi: 

Názov a typ organizácie:       
Meno, Priezvisko štatutárneho zástupcu: 
Meno, Priezvisko koordinátora projektu: 
Poštová adresa:   
Mesto: 
Kraj:  
Tel.: 
IČO (v prípade organizácie):      
DIČ (v prípade organizácie):       


	Názov projektu: 
Stručný popis východiskovej situácie a cieľov projektu: 
Zameranie na:   FORMCHECKBOX 
 bezpečnosť  FORMCHECKBOX 
 deti a mládež  FORMCHECKBOX 
 životné prostredie  FORMCHECKBOX 
 kultúrne dedičstvo
Cieľová skupina projektu (komu a koľkým ľudom prinesie projekt úžitok): 
Lokalizácia projektu: 
Harmonogram aktivít na dosiahnutie jednotlivých cieľov (vrátane zodpovednej osoby a termínu realizácie každej aktivity):      
Kvantitatívne a kvalitatívne výsledky projektu: 
Začiatok a koniec realizácie projektu: 
Udržateľnosť výsledkov/projektu: 


	Zapojenie zamestnancov U. S. Steel Košice (meno a priezvisko zamestnancov, USSK ID, mobil, e-mail a opis ich úloh pri príprave a realizácii projektu):




	Názvy partnerov z verejného/neziskového/privátneho sektora:

(ich podiel pri príprave a realizácii projektu upresnite v samostatných prílohách/formulároch Prehlásenie o partnerstve)



	Celkový rozpočet: 
Požadovaný grant od spoločnosti U. S. Steel Košice: 
Finančný vklad žiadateľa, resp. partnerov: 
Účel použitia grantu: rozpíšte v samostatných prílohách/formulároch Rozpočet projektu a Komentár k rozpočtu 

     


	História organizácie a výsledky predchádzajúcich projektov: 


Z akého zdroja ste sa dozvedeli o výzve programu Spoločne pre región: 


Získali ste v minulosti grant v programe Spoločne pre región (ak áno, uveďte rok a názov projektu): 





	Súhlas so spracovaním osobných údajov:

Ako dotknutá osoba súhlasím v súlade s Čl. 4(11), 6(1a), 7,8, 9 (2a) a Recitálov 32,33,42,43 Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 (ďalej aj ako GDPR) a zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov so spracúvaním osobných údajov uvedených v „Žiadosti o grant v programe Spoločne pre región" (ďalej len „Žiadosť“) a v dokumentoch priložených k Žiadosti pre účely a v súvislosti s posúdením opodstatnenosti žiadosti, administráciou vyhodnocovacieho procesu a prípadným poskytnutím daru,  po dobu trvania účelu spracúvania a po dobu lehoty uloženia stanovenej v súlade so zákonom č. 395/2002 Z.z. o archívoch a registratúrach v znení neskorších predpisov. V prípade kladného vybavenia žiadosti nie dlhšie ako 11 rokov od ukončenia poskytovania daru.    
V závislosti od predmetu žiadosti a účelu použitia podpory spracúva osobné údaje: 

· Prevádzkovateľ:
      U. S. Steel Košice, s.r.o.

      Sídlo: Vstupný areál U. S. Steel, 044 54  Košice

      Zapísaný v obchodnom registri Okresného súdu Košice I, číslo zápisu Odd. Sro, vl.č. 11711/V

Súhlasím                Nesúhlasím

Som si vedomý že osobné údaje a (vo vybraných prípadoch aj doklady mnou dodané) budú spracúvané v súlade s ustanoveniami zákona č. 34/2002 Z.z. o nadáciách v znení neskorších právnych predpisov a vybrané údaje budú obsahom výročnej správy a ročnej účtovnej závierky a budú byť zverejnené na webovej stránke spoločnosti USSK ako aj v Obchodnom vestníku.

        Zároveň čestne prehlasujem, že osobné údaje dotknutých osôb, ktoré sú uvedené v Žiadosti,  ako i pripojené dokumenty, ktoré poskytujem za účelom posúdenia opodstatnenosti Žiadosti sú poskytované s ich vedomím, na základe a s predchádzajúcim písomným súhlasom týchto dotknutých osôb (tam, kde je to potrebné).  V prípade maloletých detí so súhlasom ich zákonného zástupcu. Na základe výzvy USSK, resp. Nadácie sa zaväzujem kedykoľvek tento písomný súhlas dotknutých osôb preukázať. 
Súhlas môže byť kedykoľvek odvolaný dňom doručenia písomného odvolania súhlasu na adresu sídla U. S. Steel Košice, s.r.o. s presným uvedením súhlasu, ktorý je odvolávaný. 
Prevádzkovateľ nezamýšľa preniesť poskytnuté osobné údaje do tretej krajiny alebo medzinárodnej organizácie. 
Dotknutá osoba má právo požadovať od Prevádzkovateľa  prístup k jej osobným údajom, právo na opravu osobných údajov, vymazanie jej osobných údajov alebo požadovať obmedzenie spracúvania jej osobných údajov, právo namietať spracúvanie osobných údajov, právo na prenosnosť osobných údajov, právo podať návrh na začatie konania na Úrad na ochranu osobných údajov. Tieto práva môže uplatniť na adrese dataprotection@sk.uss.com .

Prehlasujem, že požadujem /nepožadujem * zaslanie oznámenia o likvidácii osobných údajov, že mi boli  poskytnuté informácie o spracúvaní v zmysle Čl. 12-14 Recitálov 58,60,61,62 GDPR ako aj informácia, že sa tieto informácie nachádzajú aj na internete Prevádzkovateľa. Zároveň prehlasujem,  že poskytnuté osobné údaje sú aktuálne, pravdivé,  som si vedomý/á zodpovednosti a následkov poskytnutia nepravdivých a nesprávnych údajov a že osobné údaje ako aj tento súhlas so spracúvaním osobných údajov je daný dobrovoľne a jeho obsahu som porozumel(a).
*podčiarknite vyhovujúce


	Zoznam príloh:




	Dňa:



Meno štatutárneho zástupcu: 
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Poznánka: originálny dokument s podpisom štatutárneho zástupcu bude doplnený pri podpise darovacej zmluvy s podporeným žiadateľom
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